



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● Http: Narodnoeslovo.uz ● E-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 26 января 2013 года, № 18 (5662)

Суббота

## УЧАСТНИКАМ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЖЕНЩИН УЗБЕКИСТАНА

Дорогие сестры, уважаемые женщины! Прежде всего хочу выразить вам, участникам Республиканской конференции женщин Узбекистана, и в вашем лице — всем женщинам страны свое глубокое уважение и пожелать больших успехов в работе форума.

Созданный двадцать один год назад Комитет женщин Узбекистана вместе со своими подразделениями и структурами на местах за прошлый короткий период достиг высоких рубежей в реализации очень важных и ответственных задач. Многогранная деятельность этой организации по защите интересов, прав и свобод женщин страны, повышению их роли и статуса в обществе, вклад в решение актуальных вопросов, находящихся в центре внимания мирового женского движения, способствовали, особенно в последние годы, росту ее авторитета на международной арене.

Сегодня с глубоким удовлетворением и благодарностью считаю необходимым еще раз отметить ни с чем не сравнимый вклад наших женщин, как и всего нашего народа, в получившие признание мирового сообщества достижения Узбекистана на пути реализации стоящих перед страной приоритетных задач — таких, как демократическое обновление общества и реформирование экономики, повышение уровня и качества жизни населения, развитие образования и здравоохранения, науки и культуры. Действительно, женщины своим трудолюбием, мудростью, терпением и твердой верой в завтрашний день преодолевают все трудности и испытания, служат примером для других.

В этой связи будет уместно обратить внимание на одну важную мысль, которая отражает присущие нашему народу ценности и взгляды. Сколько бы мы ни преклонялись перед женщиной и ни возвеличивали ее как символ красоты, добра и любви в каждой семье, хранительницу мира и спокойствия в наших домах, одним словом, как основу семьи и общества — все равно мы всегда чувствуем себя в неоплатном долгу перед ней.

Хотелось бы, чтобы прославление этих уникальных, неповторимых качеств, свойственных нашим матерям и сестрам, повышение значения и влияния женщин в повседневной жизни, укрепление института семьи и в результате дальнейшее благоустройство нашей жизни, наполнение ее еще более глубоким смыслом

и содержанием — все эти актуальные задачи постоянно находились в центре внимания Комитета женщин.

Не будет лишним повторить: все мы должны глубоко осознавать, что укрепление семьи, в частности молодых семей, создание для них необходимых условий, решение их проблем, оказание соответствующей помощи и поддержки также являются неотъемлемой частью этой благородной работы.

Сегодня сама жизнь требует дальнейшего повышения эффективности деятельности женских организаций в решении таких первостепенных вопросов, как защита материнства и детства, формирование здорового и гармоничного развития поколения, являющегося заветной мечтой всех родителей.

Еще больше внимания всем нам следует обратить на создание благоприятных условий нашим уважаемым женщинам для реализации их знаний и профессиональных навыков, потенциала и таланта, обеспечение женщин и девушек работой, особенно в сельской местности, развитие семейного бизнеса и предпринимательства, надомного труда.

В настоящее время, когда все более сложной становится обстановка в мире и регионе, усиливаются противостояния и конфликты, мы хорошо понимаем, насколько важное значение имеют проведение активной работы в семьях, махаллях, ограждение молодого поколения от различных вредных течений и влияний, укрепление благородных качеств нашего народа. В этом плане воспитание детей, особенно девочек, на основе здорового образа жизни, содействие им в овладении современными знаниями и профессиями, обретении достойного места в жизни, сочетание национальных традиций и обычая с требованиями времени являются важнейшими задачами Комитета женщин, его представителей и активистов на местах, консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Уверен, что на сегодняшней конференции вы, критически оценивая проводимую во всех этих направлениях работу, примете практические решения для того, чтобы поднять на новый, еще более высокий уровень деятельность женских организаций страны.

Желаю всем вам здоровья, сил и энергии, новых успехов в работе.

**Ислам КАРИМОВ,**  
Президент  
Республики Узбекистан

## Достойный вклад в процветание Родины

Благодаря всесторонней поддержке, женщины Узбекистана принимают активное участие в созидательной работе, осуществляющейся в нашей стране

Вчера в столице состоялась отчетно-выборная конференция Комитета женщин Республики Узбекистан. Ей предшествовали отчеты и выборы во всех регионах страны, на которых активисты женских организаций подвели итог многогранной работы за период 2006–2012 годов.

Глубокий анализ выполнения задач по социальной и профессиональной защите женщин, охране репродуктивного здоровья, демографии и защите окружающей среды, занятости, развитию предпринимательства среди женщин, интеграции женского движения в международное сообщество, оценка деятельности, обсуждение и выработка приоритетов дальнейшей работы стали основой нынешних отчетов и выборов. В республиканской конференции приняли участие делегации со всех регионов страны, члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители министерств и ведомств, общественных организаций, СМИ.

### КОНФЕРЕНЦИИ

С первых дней независимости в Узбекистане была поставлена задача по повышению роли женщины во всех сферах жизни общества, созданию условий для ее самореализации и раскрытия потенциала, что является одной из важных предпосылок для достижения социальных, экономических, политических и культурных целей. За двадцать один год в ходе реализации программных мер Узбекистан достиг высоких результатов в обеспечении защиты прав женщин.

Важным стимулом в повышении эффективности работы Комитета женщин по защите прав женщин, обеспечению их полноценного участия в общественно-



политической, социально-экономической, культурной жизни страны стал Указ Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана», принятый в 2004 году. В этом документе в числе важнейших задач определены разработка и осуществление практических мер по реализации общеноциональной политики в сфере социально-правовой поддержки женщин, защиты материнства и детства, профессионального, физического, духовного и интеллектуального роста женщин, по повышению их социальной и общественно-политической активности, активному

участию в государственном строительстве, выработка и реализация комплексных мер по охране здоровья женщин, формированию здоровой семьи, содействию развитию женского и семейного спорта, пропаганде здорового образа жизни. В их числе также подготовка и реализация программ, направленных на реализацию общеноциональной политики в сфере социально-правовой поддержки женщин, защиты материнства и детства, профессионального, физического, духовного и интеллектуального роста женщин, по повышению их социальной и общественно-политической активности, активному

религиозных традиций, реализации их интеллектуального и делового потенциала, поддержке женского предпринимательства, охране материнства и детства. В центре внимания также вопросы повышения общественно-политической активности наших женщин, их правовой, медицинской культуры, обеспечения профессионального, физического, духовного роста.

Приветствие Президента Ислама Каримова участникам Республиканской конференции читал Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султанов.

Как отмечается в приветствии, в нашей стране принимаются последовательные меры по повышению статуса женщин в обществе, всесторонней

(Окончание на 2-й стр.)

## Высокие результаты огромного внимания и заботы

В Ташкенте 25 января состоялась Республиканская конференция женщин Узбекистана. Корреспонденты Национального информационного агентства Узбекистана — УзА побеседовали с некоторыми из ее участников.

### СЛОВО — УЧАСТНИКАМ КОНФЕРЕНЦИИ

**Энахон СИДДИКОВА**, руководитель Ферганского областного отдела Союза писателей Узбекистана:

— Мы с большим волнением и вниманием слушали приветствие Президента нашей страны Ислама Каримова к участникам конференции.

В нем особо отмечено, что наши женщины, как и весь народ, вносят огромный вклад в полу-

ченные в жизни Узбекистана. Это очень обрадовало нас, придало нам еще больше сил и энергии.

Выдвинутые в приветстве мнения и определенные задачи возлагают и на нас, деятелей литературы, большую ответственность. Создать в произведениях образ современной узбекской женщины, рассказать о ее достижениях, внутренних переживаниях и размышлениях, содей-

ствовать ей в повышении знаний и профессионализма, реализации потенциала и таланта являются нашими священными задачами.

**Мафтунна НОРМАТОВА**, лауреат Государственной премии имени Зульфи, студентка Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека:

— Как бы не называлась каждый новый год в нашей стране, какие бы

программы не принимались, при этом обязательно уделяется особое внимание созданию благоприятных социальных и жизненных условий для женщин. В результате этой постоянной заботы сегодня в наших семьях, особенно в сельских домах, все больше появляется современной бытовой техники, облегчающей домашние заботы женщин. Предложение о создании по инициативе Президента нашей страны во всех районах современных салонов красоты будет способствовать укреплению здоровья, повышению духовности и качества жизни наших женщин.

(Окончание на 2-й стр.)

Наша страна все более благоустраивается и процветает. Возвращаются новые образовательные, медицинские учреждения, центры духовности и просвещения, современные комплексы по сервисному обслуживанию населения, строятся новые дома. Обсуждаемые на конференции вопросы призывают нас, молодежь, глубже понимать суть и значимость этих преобразований, вносить активный вклад в дальнейшее приумножение таких ценностей, как спокойствие и благополучие жизни, мир и благосостояние народа.

(Окончание на 2-й стр.)

## Развитие экономики Узбекистана обсудили в Австрии

В городе Линц — административном центре федеральной земли Верхняя Австрия — состоялся брифинг, организованный дипломатической миссией Узбекистана в Вене. Мероприятие было посвящено социальному-экономическому развитию нашей страны и поставленным задачам в рамках объявленного в республике Года благополучия и процветания. В нем приняли участие представители администрации и общественности данной федеральной земли, а также средств массовой информации.

Собравшиеся были ознакомлены с современной жизнью Узбекистана, приоритетными направлениями государственной политики в сфере экономики,

а также благоприятными условиями для зарубежных инвесторов, созданными в СИЭЗ «Навои» и СИЗ «Ангрен». Особый интерес вызвала информация

(Окончание на 2-й стр.)

## УНИВЕРСИАДА-2013

Весной нынешнего года в древней Бухаре пройдет большое спортивное событие в жизни страны — очередная Универсиада. Жители древнего и вечно юного города живут в предвкушении спортивного праздника, полным ходом идет широкомасштабная подготовка к стартам студенческих игр.

## В ожидании спортивного праздника

Глава нашего государства неоднократно подчеркивал, что среди многих факторов, определяющих силу и мощь государства, одним из главных является воспитание физически здорового и гармонично развитого поколения. В достижении этой цели

большое значение имеют проводимые в нашей стране по инициативе Президента уникальные трехступенчатые спортивные игры «Умид николлари» — «Баркамол авлод» — Универсиада.

(Окончание на 4-й стр.)

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### Новое СП

«Kashmir Tekstil» с уставным фондом 450 тысяч долларов начало действовать в Джалаке. Предприятие рассчитано на ежедневный выпуск более 3,5 тонны акриловой нити. В настоящее время здесь трудится около 60 человек из числа местной молодежи. По словам заместителя директора СП Хайёта Отакулова, уже заключены договоры на поставку готовой продукции с действующими в Узбекистане предприятиями ООО «Евро-Азия-Карпет», «Навоизот» и другими.

### Металлические трубы

высокой прочности начали выпускать в обществе с ограниченной ответственностью «Намметаллстандарт» в Намангане. Реализация инвестиционного проекта стоимостью 700 миллионов сумов дает возможность ежегодно производить до 15 тысяч тонн востребованной продукции. За короткий срок коллектив поставил потребителям металлопроката на три миллиарда сумов.

### Воплощено в жизнь

все задуманное в фермерском хозяйстве «Искандар Исройл» Джаркурганского района Сурхандарьинской области. Здесь в минувшем году реализовано сразу несколько проектов. На базе хозяйства построена птицеводческая ферма, организовано пчеловодство, сооружено три искусственных водоема для разведения рыбы. Расширение спектра деятельности способствовало созданию десятка рабочих мест.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В докладе председателя Комитета женщин Республики Узбекистан, заместителя Премьер-министра Э. Баситхановой были затронуты все основные направления деятельности за пятилетний период. Нельзя не сказать, что именно на эти временные рамки приходится развязавшийся в мире глобальный финансово-экономический кризис, серьезно ударивший по экономикам всех государств. В этих условиях наиболее уязвимыми оказались женщины. Однако в Узбекистане, благодаря последовательным антикризисным мерам, направленным, с одной стороны, на развитие и модернизацию реального сектора экономики, малого бизнеса и частного предпринимательства и, с другой стороны — на социальную защиту населения, удалось добиться впечатляющих результатов как в сфере экономики, так и в повышении качества жизни людей.

Как отмечалось на конференции, Комитету женщин за отчетный период удалось реализовать ряд важных задач. Значительно укрепился актив, в который влились новые силы с новыми идеями и новым подходом к работе. Сегодня в структуру Комитета женщин входят 168 районных, 26 городских и 14 областных подразделений, которые объединяют около 42 тысяч первичных организаций. Осуществлен ряд мероприятий по усилению деятельности первичек. В частности, разработано типовое положение о первичных организациях Комитета женщин, что способствовало правовому урегулированию их деятельности. В 2012 году организовано проведение ежегодного конкурса «Образцовая первичная организация Комитета женщин Узбекистана», который стал стимулом для активизации работы первичных организаций, эффективным методом пропаганды положительного опыта.

Осуществлен комплекс мер по активизации участия женщин в реализации ежегодных государственных социальных программ, направленных на улучшение благосостояния семьи, охрану материнства и детства. Только в 2012 году более 1,2 миллиона женщин приняли участие в 5,1 тысячи мероприятий. В частности, проведено 23 региональных семинара на тему «Усиление гарантий прав женщин в Республике Узбекистан».

Реализованы меры по увеличению представительства женщин в законодательных, исполнительных органах государственной власти, а также органах самоуправления граждан, других негосударственных и общественных организациях. О повышении политической активности женщин говорит тот факт, что сегодня каждая из

четырех политических партий имеет свое женское «крыло». Если по итогам выборов в Олий Мажлис 1999 года женщины-депутаты составляли 8,2 процента народных избранников, в 2004 году — 17,5 процента, то в 2009 году этот показатель достиг 22 процентов.

Ежегодно начиная с 2006 года в Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан проводится обучение руководителей и специалистов районных, городских и областных подразделений Комитета женщин. Сформирована база данных, в которую уже включено около 9 тысяч женщин-руководителей.

Представители Комитета женщин приняли активное участие в разработке проектов законов «О гарантиях прав ребен-

торговле людьми», создание национальной межведомственной комиссии по противодействию торговле людьми и присоединение к ряду международных документов по правам человека.

Комитет женщин страны принял непосредственное участие в реализации государственных программ по охране здоровья женщин, вопросам формирования здоровой семьи, содействия развитию женского и семейного спорта, организации пропаганды здорового образа жизни. Так, в 2009 году при Комитете женщин создан Общественный совет по координации деятельности общественных организаций в сфере пропаганды здорового образа жизни среди населения.

Проведена масштабная работа по выработке и реализации мер по обеспечению занятости женщин, улучшению условий труда, особенно в сельской местности, повышению уровня их социальной защищенности на предприятиях, в учреждениях и организациях, вовлечению их в предпринимательскую деятельность.

В 2012 году Комитет женщин совместно с Центральным банком, ОАКБ «Микрокредит-банк» и Торгово-промышленной палатой в регионах проведено более 90 мероприятий по

участию в ежегодных региональных женских спортивных фестивалях. И если в 2008 году в спортивных секциях занимались 2,56 миллиона женщин, то в 2012 году — уже более 3,5 миллиона.

Проведена масштабная работа по выработке и реализации мер по обеспечению занятости женщин, улучшению условий труда, особенно в сельской местности, повышению уровня их социальной защищенности на предприятиях, в учреждениях и организациях, вовлечению их в предпринимательскую деятельность.

Как отмечалось на отчетно-выборной конференции, социальное партнерство с государственными некоммерческими организациями в сфере улучшения положения женщин в обществе, охраны здоровья матерей и детей, повышения уровня их правосознания и социальной защиты сделало эту работу более эффективной. В рамках подписанных меморандумов осуществляется сотрудничество с омбудсменом, Советом Федерации профсоюзов, НИМФОГО, НАНУЗ, Фондом «Махалла», ОДМ «Ка-

Президентом страны Государственной премии имени Зульфи явилось мощным стимулом для формирования целого молодежного движения. Девушки сегодня завоевывают спортивные пьедесталы, проявляют себя в искусстве, науке, ведут большую общественную работу в своих коллективах. Лауреатами Государственной премии имени Зульфи стали 182 девушки, многие из которых в настоящее время являются активистами комитетов женщин.

Итоги деятельности Комитета женщин и его территориальных подразделений за прошедший период глубоко проанализированы участниками отчетно-выборной конференции. Данная критическая оценка работы по реализации задач, определен-

утверждена Программа действий по усилению роли женщин в формировании гражданского общества в стране, укреплении семьи, обеспечению их широкого участия в государственном и общественном строительстве на 2013–2014 годы. Документ охватывает такие приоритетные направления, как повышение общественно-политической и социальной активности женщин, обеспечение их занятости, улучшение условий труда и учебы, вовлечение в предпринимательскую деятельность, защита материнства и детства, укрепление и создание здоровой семьи, пропаганда здорового образа жизни, усиление работы в семьях, повышение духовной культуры, образования и просвещения, координация деятельности и сотрудничество с женскими ННО республики, усиление организационно-правовой, материально-технической поддержки деятельности комитетов женщин на местах.

В целом деятельность комитета за прошедший период признана удовлетворительной. В процессе избрания членов Комитета женщин Республики Узбекистан отмечалось, что участие в его деятельности женщин, имеющих наибольший авторитет в обществе, добившихся значительных достижений в различных сферах жизни в центре и на местах, позволяет эффективно осуществлять намеченные планы. Делегаты регионов страны избрали представителей Комитета женщин Республики Узбекистан. На конференции были избраны председатель Комитета и его заместители. По единогласному решению делегатов Э. Баситханова избрана Председателем Комитета женщин Узбекистана.

Отчетно-выборная конференция Комитета женщин Республики Узбекистан стала значимым событием в жизни страны. Принятая программа, предложения и рекомендации, поступившие в ходе обсуждения насущных задач, послужат основой для дальнейшего развития. Вдохновленные новыми планами, идеями, полным энтузиазма активисты комитетов женщин готовы взяться за работу. Они увезут с собой массу впечатлений о конференции, о стилизации, современной и обновленной, от посещения площади Независимости, таких до-сторонних мероприятий, как Дворец международных форумов «Узбекистан», Национальная библиотека имени Алишера Навои. В родных селах и городах их ждут семьи, трудовые коллективы, ждут новые свершения.

На конференции выступил Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Миризёев.

**Фирюза КУБАРЕВА,**  
наш корр.  
Фото Хасана ПАЙДОЕВА,  
«Народное слово».

## Достойный вклад в процветание Родины



ка», «Об охране репродуктивного здоровья населения», «О социальном партнерстве» и других. Совместно с омбудсманом и Национальным центром по правам человека Узбекистана создан консультативно-аналитический совет, который сегодня за выполнением международных договоров в сфере прав женщин. Подготовлено и реализовано два национальных плана действий по реализации Международной конвенции ООН «О ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин». Представители Комитета женщин приняли активное участие в рассмотрении периодических национальных докладов Республики Узбекистан о выполнении положений данной конвенции. Необходимо отметить, что в рекомендациях Комитета ООН выражалась приватность Узбекистану за проведение последовательной работы по ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин, особо подчеркнуто принятие в 2008 году Закона «О противодействии

В образовательных учреждениях, на предприятиях, в организациях и махаллях в рамках тематического цикла «Здоровая мама — здоровый ребенок» проводится просветительская работа по повышению медицинской культуры населения, воспитанию у молодежи навыков здорового образа жизни и охраны репродуктивного здоровья. В данном направлении проведено более 200 тысяч различных мероприятий, охвативших свыше двух миллионов семей. Совместно с органами юстиции в средних специальных учебных заведениях Республики созданы школы молодых семей. Только в 2012 году здесь проведено 5 610 занятий с участием более 322 тысяч человек.

Существует комплекс организационно-технических, агитационно-пропагандистских мероприятий по развитию семейного, женского и детского спорта. Во всех регионах Республики для девушек и женщин создано более 35 тысяч секций по 39 видам спорта. Активисты Комитета женщин

оказанию консультативной и финансовой поддержки женщинам-предпринимателям. При активном содействии Комитета женщин в минувшем году коммерческими банками страны женщинам-предпринимателям выдано 491,7 миллионов сумм кредитов.

Повсеместно созданы региональные центры социальной адаптации женщин. Только в 2012 году сюда обратились 6 400 человек за консультацией по правовым, социальным и медицинским вопросам. В центрах организовано 524 учебных курса и 210 различных тематических семинаров, в ходе которых 5 400 женщин прошли обучение навыкам ведения бизнеса.

Еще продолжаются попытки деструктивных сил воздействовать на сознание женщин. Совместно с фондом «Махалла», Комитетом по делам религий при Кабинете Министров, Генеральной прокуратурой, министерствами внутренних дел, высшего и среднего специального образования, труда и социальной защиты населения проводятся циклы постоянно действующих семинаров для консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания органов самоуправления граждан. Данные мероприятия направлены на совершенствование и выработку основных форм и методов работы в этом направлении. Так, в 2010–2012 годах активисты Комитета женщин приняли участие в проведении 533 семинаров по повышению образовательного уровня консультантов и членов комиссий по делам женщин органов самоуправления граждан. Представители Комитета женщин активно участвовали в

молот» и другими общественными организациями. За отчетный период проведено 16 форумов, 42 конференции, 180 семинаров и более 300 «круглых столов», в том числе международные конференции «Женщины и устойчивое развитие в XXI веке», «Место и роль женщин в демократическом обновлении общества», Форум женских организаций.

Комитетом женщин ведется последовательная работа по установлению и развитию сотрудничества с зарубежными и международными организациями по вопросам повышения социально-экономической активности женщин. Накоплен большой опыт взаимодействия с Фондом народонаселения ООН, ЮНИСЕФ, ПРООН, с Фондом сберегательных касс ФРГ, Германским обществом по техническому сотрудничеству, Фондом Фридриха Эберта и др., благодаря чему в 2011–2012 годах более 300 женщин-предпринимателей получили кредиты. Проведено около 200 конференций, «круглых столов», семинаров по обмену опытом в сфере охраны репродуктивного здоровья населения, материнства и детства, повышения социальной и экономической активности женщин. В 2011 году проведена международная конференция «Участие институтов гражданского общества в реализации задач достижения Целей развития тысячелетия ООН: опыт Узбекистана».

Как отмечено в отчетном докладе Комитета женщин Узбекистана, большое внимание уделяется выявлению талантливой молодежи, девушек, которые станут примером для сверстниц, составят надежный резерв кадров. Учреждение

По итогам проведенной отчетно-выборной конференции

ных в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, а также в его деятельности женщин, имеющих наибольший авторитет в обществе, добившихся значительных достижений в различных сферах жизни в центре и на местах, позволит эффективно осуществлять намеченные планы. Делегаты регионов страны избрали представителей Комитета женщин Республики Узбекистан. На конференции были избраны председатель Комитета и его заместители.

На конференции выступил Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Миризёев.

В ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

**В** нашей стране обеспечение прав человека является одним из принципов конституционного ранга. Республика Узбекистан проводит последовательные реформы в экономической, политической, образовательной и правовой сферах, определив главной целью построение демократического правового государства и открытого гражданского общества. При этом демократические преобразования в Узбекистане базируются на общечеловеческих принципах, согласно которым высшей ценностью является человек, его жизнь, свобода, честь, достоинство и другие неотъемлемые права.

В нашей стране создана и активно функционирует система национальных институтов по правам человека, таких, как Уполномоченный Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсмен), Национальный центр по правам человека, Институт мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан, а также подразделения по защите прав человека, специально созданные в Министерстве юстиции, Генеральной прокуратуре, Министерстве внутренних дел Республики Узбекистан. Их деятельность способствует соблюдению принципа верховенства закона в стране, защищает личных, политических, экономических, социальных и культурных прав граждан.

осуществлению и развитию прав человека в Республике Узбекистан, подготавливает рекомендации государственным органам по совершенствованию их деятельности в области соблюдения и защиты прав человека.

Национальный центр Республики Узбекистан по правам человека, являясь межведомственным аналитическим координирующим органом в сфере прав человека, готовит национальные доклады Узбекистана по выполнению положений международно-правовых документов Республики Узбекистан. Их деятельность способствует соблюдению принципа верховенства закона в стране, защищает личных, политических, экономических, социальных и культурных прав граждан.

Институт Омбудсмана дополняет существующие формы и средства защиты прав и свобод человека. Он способствует совершенствованию законодательства Республики Узбекистан о правах человека и приведению его в соответствие с нормами

нейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Во всех регионах страны с участием представителей ННО, негосударственных СМИ, экспертов и правоведов проведены «круглые столы» по обсуждению законопроектов «О социальном партнер-

стве», «О гарантиях государственной поддержки средств массовой информации», «Об общественном контроле в Республике Узбекистан», «О разрешительных процедурах в сфере предпринимательской деятельности». Собранные по итогам «круглых столов» предложения и рекомендации переданы для анализа и обобщения экспертным группам.

Аналогичная работа ведется по проектам законов «Об экономической деятельности средств массовой информации», «Об открытии деятельности органов государственной власти и управлений», «Об телерадиовещании», «Об экологическом контроле» и других нормативных актов.

Важным направлением деятельности НИМФОГО является изучение опыта развитых демократических стран в сфере формирования гражданского общества, поднимет работу в этом направлении на еще более высокий уровень.

**Дилафуз СУФИЕВА,**  
старший специалист  
НИМФОГО.

## В целях обеспечения прав человека

## Высокие результаты огромного внимания и заботы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

**Назира ТУРДИМУРАДОВА,** инспектор профилактики безнадзорности и правонарушений среди подростков управления внутренних дел Ходжейлийского района Республики Каракалпакстан, лейтенант:

— Как отмечено в приветствии Президента Ислама Каримова, в нынешнее сложное время глобализации ораждение молодого поколения от различных вредных течений и влияний, воспитание детей, особенно девочек, на основе здорового образа жизни, содействие им в овладении современными знаниями и профессиями, обретении достойного места в жизни являются самыми важными задачами.

**Дильфуза ЖАЛИЛОВА,** директор академического лицея № 1 при Каршинском государственном университете:

— Более укрепляется сотрудничество комитетов женщин с образовательными учреждениями. Это видно и по деятельности нашего лицея. В результате такой совместной работы прави-

тельства Верхняя Австрия Р. Рутенберг подчеркнула, что Узбекистан и Австрия имеют богатую историю и культуру, и одним из важных направлений двустороннего сотрудничества является активизация культурных связей и образовательного обмена.

По итогам брифинга была достигнута договоренность о проведении совместного культурного мероприятия «День Узбекистана в Верхней Австрии», а также мероприятия с участием представителей деловых кругов австрийского региона.

ИА «Жахон»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В своем выступлении губернатор федеральной земли Верхняя Австрия Дж. Пюрингер высоко оценил экономические достижения Узбекистана за годы независимости, служащие крепкой основой повышения благосостояния населения и реализации широкомасштабных социальных реформ, в том числе задач Года благополучия и процветания.

Представ

# ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ

## Инвестиционной программы строительства жилья для комплексного развития села

1. Для Республики Узбекистан предоставлен мультираншевый механизм финансирования и заем на финансовое посредничество за счет обычных капитальных средств Азиатского банка развития (АБР) на финансирование расходов по Программе строительства жилья для комплексного развития села (ПСЖКРС). Средства, упомянутого выше займа будут использованы утвержденными покупателями жилья домов в сельской местности на покрытие платежей по заключенным контрактам для нижеуказанных лотов. Положения и условия контракта и платежи по данным контрактам должны, следовательно, соответствовать всем положениям и условиям Соглашения о займе с Азиатским банком развития, включая Руководство по закупкам. Конкурсные торги открыты для участников торгов из стран, удовлетворяющих квалификационным условиям АБР.

2. Для участия в конкурсных торгах принимаются запечатанные пакеты по нижеуказанным лотам от правомочных оперенаторов тендера. Только правомочные участники тендера, зарегистрированные в государственных органах и отвечающие ключевым требованиям оценки и критериям квалификации в соответствии с разделом 3 тендерной документации, могут быть допущены к тендерным торгам. Участники торгов должны ознакомиться с тендерной документацией для принятия решения об участии в тендерных торгах.

3. Для получения дальнейшей информации и ознакомления с тендерной документацией участникам торгов следует связаться с организаторами конкурсных торгов — с соответствующим территориальным консалтинговым центром по ценообразованию и конкурсным торговцам:

Каракалпакский филиал Адрес: г. Нукус, ул. Гарезислик, 59а Тел. +8 (361) 222-74-12 Факс +8 (361) 222-74-12	Сырдарынинский филиал Адрес: г. Гулистан, ул. Ахтамова, 30 Тел. +8 (367) 227-64-84 Факс +8 (367) 227-64-84	Хорезмский филиал Адрес: г. Ургенч, ул. Пахмаду, 10 Тел. +8 (362) 224-28-41 Факс +8 (362) 224-28-41
--	--	---

4. В целях приобретения тендерных документов на русском языке правомочные участники торгов должны направить письмо организаторам конкурсных торгов на вышеуказанный адрес и приложить платежку из банка о невозмещаемой оплате в сумме 65 000 сумов. Языком торгов является русский, и все контракты будут заключены на русском языке. Все разделы тендерной документации, кроме раздела 6, будут доступны также на узбекском языке только для ознакомления.

5. Невозмещаемую сумму оплаты за один пакет документов следует внести на банковский счет организатора конкурсных торгов — соответствующему территориальному консалтинговому центру по конкурсным торговцам и ценообразованию. Ниже представлены реквизиты их банковских счетов:

Банковский счет Каракалпакского филиала Банк: ОАКБ «Капитал-банк», г. Нукус ИНН: 202610040 Расчетный счет: 20210000903952518001 ОКОНХ: 84500	Банковский счет Сырдарынинского филиала Банк: Национальный банк, г. Гулистан ИНН: 202585476 Расчетный счет: 20210000303836766001 ОКОНХ: 84500	Банковский счет Хорезмского филиала АТ «Ипотека банк», Хорезмский филиал ИНН: 202503592 Расчетный счет: 20210000203755947001 ОКОНХ: 84500
--	---	---

№ 2013 – 01. Выпущено 26 января 2013 года.  
Срок подачи тендерных предложений — до 12.00 20 февраля 2013 года.

6. Форматы для документов, требуемых для подачи конкурсного предложения, определены в Разделе 1 Инструкции для участников торгов (ИУТ), которые входят в состав тендерной документации. Конкурсное предложение должно содержать письмо-предложение об участии в тендерных торгах и документы, приведенные в следующих параграфах. Согласно ИУТ 11, техническое и ценовое конкурсные предложения должны быть представлены в отдельных запечатанных конвертах, оба вложены в один внешний конверт, который тоже должен быть запечатан.

7. Техническое конкурсное предложение должно содержать документы, перечисленные в ИУТ 11.2:

- Письмо — техническое предложение в соответствии с ИУТ 12 и 16;
- Декларацию об обеспечении тендерного предложения в соответствии с ИУТ 19;
- Доверенность, уполномочивающую подписывать конкурсное предложение, в соответствии с ИУТ 20.2;
- Документальное подтверждение квалификации участника торгов для выполнения контракта в соответствии с ИУТ 17;
- Техническое предложение в соответствии с ИУТ 16;
- Другие документы в соответствии с Информационной таблицей торгов.

8. Ценовое конкурсное предложение должно содержать документы, перечисленные в ИУТ 11.3:

- а) Письмо — ценовое предложение в соответствии с ИУТ 12 и 14;
- б) Ресурсные сметы и заполненные таблицы цен в соответствии с Информационной таблицей торгов, а также ИУТ 11.3 и 14;
- в) Другие документы, указанные в Информационной таблице торгов.

9. В дополнение к оригиналу конкурсного предложения нужно представить две копии конкурсанта, вложенные и запечатанные в отдельных конвертах, четко маркированные — «Копия», которые должны быть в точности такими же, как и оригинал.

Участник торгов также должен представить техническое предложение, включая электронную копию, в одном конверте, с отметкой «Техническое предложение». Ценовое предложение, включая электронную копию, должно быть предоставлено в другом конверте, с отметкой «Ценовое предложение». Оба конверта, содержащие оригинал технического и ценового предложения, должны быть представлены в отдельных, запечатанных образом маркированных конвертах с надписями «Оригинал — Техническое предложение» и «Оригинал — Ценовое предложение», «Копия №... — Техническое предложение» и «Копия №... — Ценовое предложение». Обе копии должны быть идентичны по формату и содержанию оригинала.

Для технического и ценового предложения отдельно участник торгов должен представить электронную копию оригинала технического предложения, включая электронную копию **формы участника ПСЖКРС** — Часть 1, включенную в пакет тендерных документов. Электронную копию оригинала ценового предложения с электронной копией **формы**

участника ПСЖКРС — Часть 2 и ресурсную смету входящих в пакет тендерных документов. Все электронные копии должны быть представлены на отдельных CD-дисках или флеш-носителях информации, находящихся в рабочем состоянии и безопасных от вирусов. В случае расхождений между распечатанным оригиналом и электронным оригиналом распечатанная версия будет преувеличиваться. Кроме оригинала предложений должны быть представлены две копии, идентичные по содержанию и формату оригиналу.

10. Оферты принимаются Территориальным консалтинговым центром по ценообразованию и конкурсным торговцам, начиная со дня объявления о проведении конкурсных торгов в рабочее время (с 10.00 до 17.00 с понедельника по пятницу) по адресу, указанному в пункте 3. Тендерные предложения будут получены соответствующими территориальными консалтинговыми центрами по ценообразованию и конкурсным торговцам в день или раньше срока в **12.00 20 февраля 2013 года**.

11. Если последний срок подачи оферты попадает на национальный праздник, то последний срок подачи заявки продлевается на следующий рабочий день.

12. Вскрытие оферты состоится ровно в 12:00 в последний день подачи заявок **20 февраля 2013 года** в присутствии представителей участников торгов. Оферты будут вскрываться по нижеуказанным адресам:

Совет Министров Республики Каракалпакстан Адрес: г. Нукус, ул. Гарезислик, 50 Тел. +8 (361) 222-74-12 Факс +8 (361) 222-74-12 Эл. почта: info@sovminrk.gov.uz	Хокимият Сырдарынинской области Адрес: г. Гулистан, ул. Мустакиллик, 60. Тел. +8 (367) 227-64-84 Факс +8 (367) 227-64-84 Эл. почта: sviloyat@inbox.uz	Хокимият Хорезмской области Адрес: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 29 Тел. +8 (362) 224-28-41 Факс +8 (362) 224-28-41 Эл. почта: www.xorazm.uz
--	--	---

13. Открытые форумы для заинтересованных подрядчиков будут проводиться в соответствующих региональных хокимиятах согласно дате и адресу, указанным ниже:

Открытые форумы 4 февраля 2013 года Совет Министров Республики Каракалпакстан Адрес: г. Нукус, ул. Гарезислик, 50	Открытые форумы 4 февраля 2013 года Хокимият Сырдарынинской области Адрес: г. Гулистан, ул. Мустакиллик, 60.	Открытые форумы 5 февраля 2013 года Хокимият Хорезмской области Адрес: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 29
--	---	--

№ лота	Область	Район	Массив	Ближайший центр/город	Кол-во домов по лоту	Номер домов по лоту
01	Каракалпакстан	Амударья	Такиркала	г. Мангит	3	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
02	Каракалпакстан	Амударья	Вахум	г. Мангит	3	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
03	Каракалпакстан	Амударья	Вахум	г. Мангит	3	11,12,13,14,15,16,17,18,19,20
04	Каракалпакстан	Амударья	Вахум	г. Мангит	3	21,22,23,24,25,26,27,28,29,30
05	Каракалпакстан	Амударья	Вахум	г. Мангит	3	31,32,33,34,35,36,37,38,39,40
06	Каракалпакстан	Канлыкол	Киндиқозек	р/п Канлыкол	16,5	1,2,3,4,5,6,7,8
07	Каракалпакстан	Караузяк	Кобейшунгил	р/п Караузяк	3	1,2,3,4,5,6,7,8
08	Каракалпакстан	Кегейли	Жузум-баг	г. Кегейли	22	1,2,3,4,5,6,7,8,9
09	Каракалпакстан	Кегейли	Жузум-баг	г. Кегейли	22	10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20
10	Каракалпакстан	Кунград	Гулистан	г. Кунград	15	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
11	Каракалпакстан	Кунград	Гулистан	г. Кунград	15	11,12,13,14,15,16,17,18,19,20
12	Каракалпакстан	Нукус	Узынкол	г. Нукус	5	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
13	Каракалпакстан	Нукус	Узынкол	г. Нукус	5	11,12,13,14,15,16,17,18,19,20
14	Каракалпакстан	Нукус	Узынкол	г. Нукус	5	21,22,23,24,25,26,27,28,29,30
15	Каракалпакстан	Тахтакуыр	Хожамет овул	Тахтакуыр	2	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
16	Каракалпакстан	Турткуль	Уллубог	г. Турткуль	4	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
17	Каракалпакстан	Турткуль	Уллубог	г. Турткуль	4	11,12,13,14,15,16,17,18,19,20
18	Каракалпакстан	Турткуль	Уллубог	г. Турткуль	4	21,22,23,24,25,26,27,28,29,30
19	Каракалпакстан	Турткуль	Уллубог	г. Турткуль	4	31,32,33,34,35,36,37,38,39,40
20	Каракалпакстан	Турткуль	Уллубог	г. Турткуль	4	41,42,43,44,45,46,47,48,49,50
21	Каракалпакстан	Ходжейли	Ойбек	г. Ходжейли	6	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
22	Каракалпакстан	Ходжейли	Ойбек	г. Ходжейли	6	11,12,13,14,15,16,17,18,19,20
23	Каракал					

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Эти соревнования стали своеобразной площадкой по подготовке талантливых спортсменов, способных достойно бороться за честь нашей страны на самых престижных соревнованиях и высоко поднять престиж Узбекистана на международной арене.

Казалось бы, совсем недавно в Навои завершились проведенные в пятый раз республиканские соревнования школьников «Умид ни холлари-2012», когда все мы

который пройдет в Бухаре уже во второй раз, спустя одиннадцать лет.

К предстоящим студенческим играм развернута огромная по масштабам работа, многое уже сделано. Спортивный комплекс «Бухоро», где пройдет торжественное открытие и закрытие игр и соревнования по легкой атлетике, был полностью реконструирован и приобрел совершенно новый облик. Здесь установлено большое электронное табло и современные прожектора, а на беговых дорожках расстелили искусственное покрытие.

численных вузов и Бухарского профессионального колледжа нефтяной и газовой промышленности, где разместятся участники соревнований. Скоро начнется работа и на объектах, связанных с обеспечением питания участников соревнований и культурного отдыха. Управления по делам культуры и спорта Бухарского инженерно-технического института высоких технологий, где пройдет торжественное открытие и закрытие игр и соревнования по легкой атлетике, был полностью реконструирован и приобрел совершенно новый облик. Здесь установлено большое электронное табло и современные прожектора, а на беговых дорожках расстелили искусственное покрытие.



## В ожидании спортивного праздника

стали свидетелями удивительного и незабываемого спортивного праздника, где были эстафеты огня игр, красочные церемонии открытия и закрытия соревнований, когда мы радовались сияющим юношеским задором и энтузиазмом глазам юных спортсменов, их уверенным победам и рекордам. Но кроме чисто спортивных итогов, не может не радовать то, что во всех этапах этих состязаний приняли участие более 1 миллиона 600 тысяч школьников, приобщившихся к спорту и здоровому образу жизни.

И вот впереди новый праздник красоты и молодости — Универсиада-2013,

### Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств с 12 января по 18 января 2013 года

(Продолжение. Начало в №17.)

6. Приказ генерального директора Узбекско-китайской по печати и информации от 7 января 2013 года № 11-м/х «Об внесении изменения в пункт 29 Правил печатных изданий».

Зарегистрирован 17.01.2013 г., регистрационный № 1561-1 (вступило в силу с 21.01.2013 г.).

7. Постановление Центра среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства здравоохранения, Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, Академии художеств Узбекистана от 27 декабря 2012 года № 68/КК, 20, 21/КК, 55/КК «Об утверждении Положения о предоставлении государственной услуги по приемке сочинений, професиональных образовательных учреждений Республики Узбекистан».

Зарегистрирован 17.01.2013 г., регистрационный № 2413 (вступает в силу с 27.01.2013 г.).

8. Приказ министра внутренних дел Республики Узбекистан от 31 октября 2012 года № 153 (внесены изменения в приказ «Об утверждении Положения о порядке изготовления, хранения и пользования патентами»).

Зарегистрирован 18.01.2013 г., регистрационный № 1077-2 (вступает в силу с 28.01.2013 г.).

9. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 17 декабря 2012 года № 89 «Об внесении изменений и дополнений в приказ «Об утверждении форм финансовой отчетности страховщиков и Привилегий о них».

Зарегистрирован 18.01.2013 г., регистрационный № 1945-1 (вступает в силу с 28.01.2013 г.).

10. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 17 декабря 2012 года № 86 «Об утверждении Правил по открытию, закрытию и ведению казначейских

современный вид приобрели также теннисные корты «Хумо» и «Дилькушо», спортивный комплекс «Семург», спортивный зал «Динамо», спортивный комплекс Бухарского инженерно-технического института высоких технологий. В эти дни ведутся работы по строительству нового спортивного зала размером 18 на 36 метров в Бухарском государственном университете, где пройдут соревнования по некоторым видам спорта. Здесь, в частности, капитально ремонтируются футбольный стадион, волейбольная и баскетбольная площадки.

Кроме этого поэтапно осуществляется ремонт девяти общежитий двух вышепере-

дневия Бухара хочет встретить участников и гостей Универсиады преобразившимися зданиями и сооружениями, современными дорогами, красивыми скверами. Поэтому в городе значительно расширяется объем благоустроительных работ. Так, совершенно преобразятся дороги, ведущие от международного аэропорта «Бухоро» и города Кагана в областной центр, центральный отборочный этап. Их побудители пришли участие в международных соревнованиях. Студенческая молодежь области на предстоящем открытии и закрытии

Универсиады-2013 станет большим событием в жизни студентов, в истории узбекского спорта. В подготовку проведения ее на высоком уровне свой вклад вносят все бухарицы, это ярко продемонстрировал недавний благотворительный хаушар, посвященный предстоящим студенческим играм.

А. КУДРАТОВ,  
И. САНЕЕВ.

На правах рекламы

### УЗБЕКСКО-КИТАЙСКОЕ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ 000 «Мингбулакнефть»

приглашает  
квалифицированных специалистов  
на следующие вакантные должности:

- инженер по бурению;
- переводчик  
(переводы с технической терминологией);
- юрист;
- специалист по закупкам.

#### Требования к кандидатам:

- высшее образование;
- работа по специальности не менее трех лет;
- хорошие письменные навыки и коммуникабельность, свободное владение русским и английским языками;
- профессиональные навыки работы с приложениями Windows и Office.

Подробности на сайте [UzJobs.com](http://UzJobs.com)

Резюме отправлять по факсу  
(+998 71) 238-93-91  
или на электронную почту [hr@mbneft.com](mailto:hr@mbneft.com)



Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

### ОПЕРУ при ОАКБ УЗПСБ

объявляет о продаже имущества,  
принадлежащего банку

№	Наименование имущества	Кол-во	Стоимость
1.	Печатное оборудование — принтер «NUR Blueboard»	1 ед.	Всего 2 наименования, общая стоимость — 315 000 000 сумов
	Печатное оборудование — принтер «INFINITI COLIBRI PLUS»	1 ед.	
2.	Новое автоматическое оборудование в собранном виде по производству кронен-пробок SST 027 lkz PTC027	1 ед.	
	Вырубной штамп для кронен-пробки Die-set для PTC027 in Widia Экскрuder с асинхронным двигателем и инвентором (OMORON)	1 ед.	
	Контрольная панель с ключом и сенсорным цветным дисплеем, системой записи изменений и грибовидной кнопкой вкл./выкл.	1 ед.	
	Система температурного контроля для формирующих пuhanсонов	1 ед.	
	Система видеоконтроля качества	1 ед.	
	Система штамповки легковесной прокладки	1 ед.	

Телефоны: (8-371) 120-36-03, 120-36-02. Факс (8-371) 120-36-03. Внутр. телефоны: 36-12, 36-14.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОДЛЕНИИ СРОКОВ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ВЫРАЖЕНИЙ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

### Министерство сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан

объявляет о продлении срока представления выражений заинтересованности по объявление, опубликованному в газете «Народное слово» № 7 (5651) от 11 января 2013 года по следующему проекту «Консультационные услуги в рамках проекта «Реабилитация магистральных оросительных каналов осушительной системы Ташсақа в Хорезмской области Узбекистана» (финансирование ИБР № UZB-064-065), которые включают следующие основные задачи:

- содействие в управлении проектом;
- проектирование работ по реконструкции ирригационной и дренажной инфраструктуры;
- закупки (подготовка тендерной документации, оценка, заключение контрактов и т. д.);
- надзор за ведением строительных работ.

Последний срок подачи выражений заинтересованности продлевается до 28 февраля 2013 года.

За дополнительной информацией обращаться с 9.00 до 17.00 (время ташкентское) по адресу:

Министерство сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан,

Узбекистан, 100004, г. Ташкент, ул. Навои, 4.

Вниманию г-на Атабека Назарова, руководителя Группы управления проектом.

Телефон (+998-71) 241-23-53. Факс (+998-71) 241-91-35. Эл. почта: [tashsqa@qsxv.uz](mailto:tashsqa@qsxv.uz)

Бухарского государственно-профессионального университета, Бухарского инженерно-технического института высоких технологий, Бухарского филиала Ташкентского института ирригации и мелиорации и Бухарского государственного медицинского института.

Бухара известна своими очень сильными дзюдоистами. Прошедший закалку на чемпионатах страны и международных соревнованиях состав сборной, включающей Рифата Раҳматуллаева, Хайта Темирова, Оила Хусенова, Миржона Тухтаева, будет стремиться к победе. Активную помощь при подготовке дзюдоистов оказывают тренеры специализированной школы-интерната № 7 Алматского района, где воспитываются известные на весь мир плаваньи, в том числе Ришод Собиров.

Одновременно ведется подготовка программы будущей Универсиады. Объявлен конкурс на лучшую песню, которая прозвучит при открытии Универсиады-2013, а также на лучший эскиз костюмов для участников церемонии открытия и закрытия.

Универсиада-2013 станет большим событием в жизни студентов, в истории узбекского спорта. В подготовку проведения ее на высоком уровне свой вклад вносят все бухарицы, это ярко продемонстрировал недавний благотворительный хаушар, посвященный предстоящим студенческим играм.

А. КУДРАТОВ,  
И. САНЕЕВ.

### ООО «CAPITAL REALTOR GROUP» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 5 марта 2013 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18, выставляются на продажу следующие объекты недвижимости:

I. Бостанлыкским отделом судебных исполнителей — описанное на основании исполнительного листа Учтепинского районного суда по уголовным делам города Ташкента № 1-423<sup>38</sup>/12 от 17 сентября 2012 года дачный участок, расположенный по адресу: Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, ССГ «Хумсан», пос. Кизил-чорва.

Стартовая цена — 325 950 000 сумов.

II. Юнусабадским отделом судебных исполнителей — описанное на основании исполнительного листа Ташкентского городского суда по уголовным делам № ЖСК 1-112/12 от 4 июня 2012 года нежилое помещение, четырехэтажное здание с подвалом общей площадью 1 077 кв.м, расположено на ул. Кушбеги, 2A.

Стартовая цена — 595 141 044 сумы.

III. Хамзинским отделом судебных исполнителей описанная на основании исполнительного листа Хозяйственного суда города Ташкента № 10-1019/5611 от 30 мая 2010 года амбулатория поликлиники и склад общей площадью 215 кв.м, часть пятиэтажного здания, расположенная по адресу: г. Ташкент, Хамзинский р-н, ул. Авиасозлар (бывш. Лисунова), 13.

Стартовая цена — 151 980 089 сумы.

**Вниманию претендентов!** В случае нереализации объектов недвижимости на аукционных торги повторные аукционные торги по их реализации будут проводиться 20 марта 2013 года.

На аукционные торги, проводимые 13 февраля 2013 года в 11.00, повторно выставляется на продажу следующий объект недвижимости:

Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей — описанная на основании исполнительного листа Юнусабадского районного суда по уголовным делам № 406/11 от 26 июня 2011 года трехкомнатная квартира общей площадью 72,86 кв.м, расположенная на пятом этаже шестиподъездного дома по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Л. Толстого, дом 3, кв. 17.

Стартовая цена — 82 946 177 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет производиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Прием заявок от претендентов для участия в аукционных торгах проводится ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 17.00.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Прием заявок от претендентов прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 2020800020492